

内蒙古第188例

大学毕业生小李捐造血干细胞献爱心

□文/图 本报记者 安娜

11月8日,一位来自兴安盟的年轻志愿者小李成功捐献造血干细胞混悬液264毫升,成为内蒙古自治区第188例造血干细胞捐献者。

小李是一名刚毕业的大学生,在校期间参加无偿献血活动过程中,听到工作人员讲解造血干细胞相关知识,得知捐献造血干细胞能够拯救血液病患者的生命,20岁的他毅然决定加入这支队伍,成为了一名造血干细胞捐献志愿者。

今年7月,小李接到了红十字会的电话,告知他与一名血液病患者的造血干细胞初配成功,询问他是否愿意捐献,他毫不犹豫地同意了。“能有



这样的机会去挽救一条生命,我感到无比荣幸。”即便当时小李正处于职业资格考试的关键准备期,他依然毫不犹豫地同意捐献,并积极配合完成了各项检查。11月8日,小李来到呼和浩特市,在定点医院内成功捐献造血干细胞混悬液264毫升。

“您的善举超越了血缘和亲情,让我深刻感受到了人性的美好和善良,给予了我们全家希望。我会珍惜这来之不易的生命,也希望自己能够像您一样,用自己的力量去帮助别人,将这份爱传递下去。”为了向小李致谢,受捐者委托家属从千里之外邮寄至我市一封感谢信,委托内蒙古自治区红十字会转交给小李。

女童患急性坏死性脑病 内蒙古医科大学附属医院成功救治

本报讯(记者 马妍)“杨大大、孙悟空姐姐,我现在恢复得可好啦,感谢你们救了我!”11月10日,内蒙古医科大学附属医院儿科医护人员对出院近一个月的患儿乐乐(化名)进行电话回访时,她开心地向曾经照顾她的“老朋友”们道谢。听见电话那头儿乐乐欢快的声音,医护人员们开心极了。

4个月前,乐乐被120送到内蒙古医科大学附属医院儿科急救室时已不省人事。值班医生依据乐乐的病史及实验室检查结果,诊断为“急性坏死性脑病”。

“急性坏死性脑病是一种儿童期少见、快速进展、危及生命的感染相关性急性脑病,早期缺乏特异性表现,尚无特效治疗,致残率高达90%,病死率高达30%以上。”内蒙古医科大学附属医院儿科主任杨光路介绍。

之后,经过医务人员紧急抢救,乐乐的病情在1周后出现转机——生命体征平稳了。但接下来如何让乐乐苏醒及康复的问题又摆在了大家面前。经讨论,医护人员为乐乐制定了专属治疗和康复方案。3周后,乐乐逐渐清醒,而且能够自己吃东西,这让医护人员和家属都松了一口气。

10月10日,乐乐康复出院时,她的妈妈韩女士说:“孩子住院期间,儿科重症全体医务人员齐心协力进行救治,医护人员轮班守在她身边悉心照料,让我们非常感动。”

“急性坏死性脑病虽然极度危险,但早发现并积极治疗,仍有机会获得生存及康复的希望。乐乐得到成功救治,得益于医院医师团队的及早识别、多学科的密切配合以及家属对医护团队的信任和支持。”杨光路表示。

电力看台

党建引领聚合力 数字赋能促发展

近日,内蒙古电力集团内蒙古电力数字研究公司数字平台和网络研究室党支部同内蒙古电力集团锡林郭勒超高压供电公司输电管理处党支部,联合开展“党建引领聚合力 数字赋能促发展”主题党日活动。

活动伊始,与会人员一同参观了输电管理处党支部党团活动阵地和各具特色的班组文化,聆听了蒙电输电人在风雪肆虐下巡线检修的动人故事,感受铁塔线路背后一群默默付出的青年党员队伍为电网发展凝心聚力的故

事。期间,大家积极交流讨论支部文化建设、网络安全管理、长距离输电运维中利用数字技术提质增效等问题。双方表示,在今后的工作中将继续加强合作交流,让数字智慧在锡林郭勒草原上得到广泛应用。

未来,内蒙古电力集团内蒙古电力数字研究公司将持续与公司内外部党组织加强联络和学习,走出去引进来,立足专业优势,交流互鉴,以价值党建为引领,共同书写蒙电高质量发展新篇章。(彭辰玉 裴俊华)

大青山野生动物园 正式获批为国家4A级旅游景区

本报讯(记者 马妍)近日,根据内蒙古自治区文化和旅游厅公布的《2024年度内蒙古自治区旅游品牌评审结果公告》,大青山野生动物园正式获批为国家4A级旅游景区。

当萌宠饲养员、参加熊猫生日派对……如今,每到节假日,许多市民都会带着孩子前往大青山野生动物园游玩。据介绍,今年以来,大青山野生动物园不断优化服务,开展丰富多彩的互动体验活动,给游客带来特色鲜明、安全舒适的游园体验。

目前,大青山野生动物园总体规划占地面积12300亩,种植了各种规格的树木近百万株,绿化率高达90%。园区内多种地形地貌为动物的野生饲养提供了便利条件,同时也丰富了园区的景观。

园区饲养的动物达102个品种、892只,汇聚了来自世界各地的珍贵动物,包括萌萌的大熊猫、优雅的黑天鹅、活泼好动的猴子、威风凛凛的狮子等。

为丰富游园的趣味性,今年以来,园区陆续举办了大青山奇幻动物之旅、野人奇遇记、大青山野生动物园线下真人版猫抓老鼠、猛兽区投喂观光体验,以及萌宠物北疆——国庆欢乐百兽剧场版等深受大众喜爱的活动。



文创品



游客乘坐观光车

为提高游客游园的舒适性,园区启用了观光车、代步车服务,满足了游客的需求。园区餐饮服务升级后,不仅有边看熊猫边就餐的熊猫餐厅、网红拍照打卡点彩虹市集,还有多个便捷食品售卖点,为游客提供多样化的餐饮选择。

同时,园区举办了文创产品销售展示活动,让游客在游园的同时,将这份体验作为纪念带回家。

大青山野生动物园工作人员表示,园区将推出更多有趣且富有意义的项目,希望每一位来到大青山野生动物园的游客都能留下最美好的回忆。



大熊猫